# 当サイトご利用について

株式会社学術企画運営の「moveonline」(https://www.moveonline.jp//、以下「本サイト」といいます)のご利用の際は、以下の注意事項を必ずお読みください。すべてをお読みのうえ、内容にご同意いただけた場合のみご利用ください。なお、この注意事項は予告なしに変更することがありますので、常に最新のものをご確認いただきますようお願い申しあげます。

# 本サイトの目的と個人情報の取り扱い

本サイトは私立学校の情報などを受験生を中心とした一般ユーザーに提供することを目的とします。本サイトは一方通行型の情報発信でありお問い合わせなどを設置しないため、個人情報の収集は行いません。

#### 著作権その他の権利について

本サイトに掲載される文章・図形・デザイン・商標・ロゴマーク等に関する著作権その他の権利は、株式会社学術企画(以下「当社」といいます。)または著作者その他の権利者(情報提供先:お取引学校)が有します。複製、送信、頒布、改変等が必要な場合は必ず事前に当社にご連絡のうえ、ご相談ください。ただし、内容、状況により利用をお断りする場合もありますので、予めご了承ください。

### リンクについて

本サイトには、他のウェブサイトへのリンクが含まれておりますが、当社は、このウェブサイトの内容や 情報について責任を負うものではありません。

また、本サイトにリンクをされる場合は、当社までご連絡ください。一度承認したリンクでも不適切と思 われる事象が発生した場合、承認を取り消す場合があります。

# 免責事項

当社は、本サイトに掲載する情報に関して、情報元への確認を含め正確性の確保に努めてまいります。ただし、本サイトに掲載された情報の正確性、安全性、正誤性等につきましては、当社は一切の責任を負うものではありません。

株式会社学術企画